
　2002 年に「近江兄弟社学園 21 世紀グランド

デザイン」を提起し、2011 年には「第 4 次グラ

ンドデザイン」に進め、昨年までに浅小井校地

取得・整備・小学校移転を実現いたしました。

今般、法人名変更に伴い「ヴォーリズ学園第

5 次グランドデザイン」に進めます。

① 2015 年　金田東保育園駐車場・園庭造成

　 （西庄町）。弓道練習場・テニスコートを移設。

　 新体育館隣接地購入。陸上競技練習場造成

　 （北之庄校地）。「『近江の兄弟』教育事業

　 110 年史」編纂開始。

② 2016 年　新体育館建設。現体育館を改修

　 してサブアリーナと位置付ける。東近江市

　 に認定こども園建設。

③ 2017 年以降　ダビデ館・グロリア館改築。

　 「高等学校南館」とし、クラス再編、グロ

　 ーバル化対応、中高定員増を計る。一連の

　 工事終了後、グラウンド改修。第 6 次グラ

　 ンドデザイン策定（概要を④以下に記す）。

④ 2018 年以降　金田東保育園増改築（浅小

　 井校地分園の位置づけにつき検討）。

⑤ 2019 年　一柳満喜子没 50 周年。「『近江の

　 兄弟』教育事業 110 年史」刊行。

⑥ 2021 年　ハ イ ド 記 念 館 サ ン ポ ー チ 復 元。

　 ハイド家招待。ハイド伝刊行。

⑦ 2022 年　幼児教育開始 100 周年。吉田悦

　 蔵没 70 周年。悦蔵伝刊行。

⑧ 2033 年　中等教育開始 100 周年。
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施設整備計画（第 5 次グランドデザイン）

ヴォーリズ記念体育館

スクールバス駐車場

川嶋氏所有地

学園本館

近江兄弟社幼稚園

高校北館 新体育館

高校東館
高校西館

高校南館

恵愛館
希望館

野球場

陸上トラック

テニスコート

陸上100走路

サッカー場

武道場多賀分室

ひかり園

ハイド記念館

サンポーチ

弓道練習場

グラウンド

サムエル館

エクステンションセンター
（ シャロン館 ）

近江
サービス

近江
サービス

文化体育
交流センター

2号館

車庫

捜信館
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2013 年度保護者対象学校評価集計表小学校
A
B
C
D

よくあてはまる
あてはまる
ややあてはまらない
あてはまらない

※2014 年度アンケートは集約中。3 月上旬、保護者の方々に公表します。
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１　年 ２　年 ３　年 ４　年 ５　年 ６　年 不　明 計
学
校
は
建
学
の
理

念
に
沿
っ
て
特
色

あ
る
学
校
づ
く
り

を
進
め
て
い
る
。

学
校
は
、
授
業
を
大

事
に
し
、
子
ど
も
の

学
力
を
伸
ば
し
て

い
る
。

学
校
は
、
子
ど
も
の

能
力
や
努
力
を
正

し
く
評
価
し
て
い

る
。

学
校
は
、
い
じ
め
や

暴
力
の
な
い
学
校

づ
く
り
に
取
り
組

ん
で
い
る
。

学
校
は
、
保
護
者
と

の
連
絡
や
相
談
に

適
切
に
対
応
し
て

い
る
。

学

校

は

、
ボ

ラ

ン

テ
ィ
ア
活
動
を
推

進
し
て
い
る
。

学
校
は
、
学
校
行
事

等
に
保
護
者
が
参

加
で
き
る
機
会
を

設
け
て
い
る
。

学
校
は
、
安
全
で
楽

し
い
学
校
生
活
を

送
れ
る
よ
う
に
し

て
い
る
。

学
校
は
、
学
習
の
場

に
ふ
さ
わ
し
い
環

境
を
整
え
て
い
る
。

学
校
は
、
子
ど
も
た

ち
の
様
子
を
配
布
物

等
を
活
用
し
て
家
庭

に
伝
え
て
い
る
。
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